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REPUBLIKA HRVATSKA 

DUBROVAČKO-NERETVANSKA ŽUPANIJA 
OPĆINA ŽUPA DUBROVAČKA 

  O p ć i n s k o   v i j e ć e 
 

Z A P I S N I K 

Sa 9. sjednice Općinskog vijeća Općine Župa dubrovačka 

Dana 06. ožujka  2026. 

 

Dana 06. ožujka 2026. godine u prostorijama Općine Župa dubrovačka s početkom u 14:00 sati, 

održana je 9. sjednica Općinskog vijeća Općine Župa dubrovačka. 

NAZOČNI VIJEĆNICI: Marijo Barović, Mario Benić, Boško Curić, Nikolina Duper, Mario Grbić, Tina 

Grbić, Domeniko Hajdić, Katarina Majstorović, Miran Miloslavić, Goran Oberan, Luka Rašica, 

Blaženko Svaguša i Vide Vlahić. 

OSTALI  NAZOČNI: Marko Miloslavić - Općinski načelnik, Franko Mekišić - Pročelnik Jedinstvenog 

upravnog odjela, Marica Misir Dragojević - voditeljica Odsjeka općih i pravnih poslova, Boris 

Pleština – voditelj Odsjeka za gospodarenje nekretninama, Petra Pavlović – voditeljica  Odsjeka za 

komunalnog gospodarstvo, Marija Falconi – voditeljica Odsjeka za financije i proračun, Sanja 

Vuković - zapisničarka. 

PREDSTAVNICI MEDIJA: Župski portal, Župčica. 

Predsjednik Općinskog vijeća gosp. Mario Grbić  pozdravio je sve nazočne i nakon što je prozivkom 

utvrđeno da su na sjednici nazočni svi vijećnici (osiguran kvorum) te je sukladno tome utvrđeno 

da se mogu donositi pravovaljane odluke. 

Dnevni red: 

1.   Usvajanje zapisnika s 8. sjednice Općinskog vijeća Općine Župa dubrovačka; 

2. Prijedlog zaključka o usvajanju godišnjeg izvještaja o izvršenju proračuna Općine Župa 
dubrovačka za 2025.g. i godišnjeg izvještaja o izvršenju financijskog plana Dječjeg vrtića „Župa 
dubrovačka“;  

3.  Prijedlog odluke o raspodjeli rezultata poslovanja za 2025.g. i Odluke o raspodjeli rezultata 
poslovanja Dječjeg vrtića „Župa dubrovačka“; 

 4. Prijedlog zaključka o usvajanju prijedloga I. Izmjena i dopuna Proračuna Općine Župa 
dubrovačka za 2026.g.i prijedlog I. Izmjena i dopuna Financijskog plana Dječjeg vrtića „Župa 
dubrovačka“ za 2026.g.;  

5. Prijedlog I. izmjena i dopuna Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Župa dubrovačka za 
2026.g.;  

6. Prijedlog I. izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2026.g.;  

7. Prijedlog I. izmjena i dopuna Programa građenja komunalne infrastrukture za 2026.g.;  
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8. Prijedlog I. izmjena i dopuna Programa obavljanja drugih djelatnosti koje se smatraju 
komunalnim djelatnostima za 2026.g.;  

9.  Prijedlog odluke o dugoročnom zaduživanju Općine Župa dubrovačka za kupnju nekretnina na 
k.č.br. 780/3 i 781/5, z.k. ul. 696, sve k.o. Brašina i opreme;  

10. Prijedlog odluke o zakupu i kupoprodaji poslovnog prostora;  

11. Prijedlog odluke o donošenju Procjene ugroženosti od požara i tehnoloških eksplozija i Plana 
zaštite od požara Općine Župa dubrovačka;  

12. Prijedlog odluke o odabiru najpovoljnijih ponuditelja za davanje dozvola na pomorskom dobru 
na području Općine Župa dubrovačka za razdoblje 2026.-2027.g; 

13. Vijećnička pitanja. 
 
Prijedlog dnevnog reda je stavljen na glasovanje. 

Na Dnevni red nije bilo primjedbi niti komentara, a ni dopuna te je jednoglasno usvojen predloženi 
dnevni red s ukupno 13 točaka.                                                      

Ad. 1. 

Po uvodnoj riječi Predsjednika Općinskog vijeća, gosp. Maria Grbića, a kako na isti nije bilo ni 
proceduralnih ni sadržajnih zamjerki, Općinsko vijeće je jednoglasno prihvatilo Zapisnik s prošle 
8. sjednice Općinskog vijeća Općine Župa dubrovačka. 

Ad. 2.  

Po uvodnoj riječi Predsjednika Općinskog vijeća, gosp. Maria Grbića i obrazloženja voditeljice 
Odsjeka za financije i proračun, gđe. Marije Falconi, u raspravi vijećnik Miran Miloslavić 
napominje da je Prijedlogu zaključka o usvajanju godišnjeg izvještaja o izvršenju proračuna 
Općine Župa dubrovačka za 2025 g. uočio grešku na 71. stranici, vezanu za pogrešku u godini, te 
da je treba ispraviti.  Također postavlja pitanje vezano za komunalnu naknadu, da mu se objasni 
kako se vrši naplata. Voditeljica odsjeka za financije gđa. Marija Falconi objašnjava da postoje 
potraživanja koja su nenaplaćena i Općina svaka tri mjeseca šalje opomene za sva potraživanja. U 
dospijeću su u 2026 g. Dosta je toga i naplaćeno te ide se dalje u tom smjeru. U nastavku vijećnik 
Miran Miloslavić postavlja i pitanje vezano za višak prihoda, radi li se možda o nerealiziranim 
projektima ili je u pitanju nešto drugo. Gđa Marija Falconi odgovara da je to iz prihoda poslovanja, 
ali također i  iz nerealiziranih projekata kojima dokumentacija još nije ni pokrenuta. 

Predsjednik Općinskog vijeća, gosp. Mario Grbić zatvara raspravu za točku dnevnog reda broj 2; 
stavlja točku na glasovanje i utvrđuje da je točka prihvaćena sa 7 glasova „ZA“ dok je 6 vijećnika 
„SUZDRŽANO“. 

Ad. 3. 

Po uvodnoj riječi Predsjednika Općinskog vijeća, gosp. Maria Grbića i obrazloženja voditeljice 
Odsjeka za financije i proračun gđe. Marije Falconi,  načelnik Općine gosp. Marko Miloslavić dodaje 
da se u 2025 g. ostvarilo prihoda više nego je planirano. Planirani rashodi nisu rasli u skladu s 
planom.  Raspoređeni su u projekte koji se nisu realizirali, npr. projekte vrtića, nove programe i 
aktivnosti. Predsjednik Općinskog vijeća, gospo. Mario Grbić zahvaljuje načelniku na pojašnjenju.  
U nastavku u raspravi gđa. Nikolina Duper dodaje da je uočila pogrešku u tablici na komunalnom 
doprinosu da u iznosu nedostaje jedan broj i moli za ispravak.  Načelnik Općine gosp. Marko 
Miloslavić se zahvaljuje gđi. Mariji Falconi na njenom uloženom trudu bez obzira na uočenu 
pogrešku.  

Predsjednik Općinskog vijeća, gosp. Mario Grbić zatvara raspravu za točku dnevnog reda broj 3; 
stavlja točku na glasovanje i utvrđuje da je točka  jednoglasno prihvaćena. 
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Ad.4. 

Po uvodnoj riječi Predsjednika Općinskog vijeća, gosp. Maria Grbića i obrazloženja voditeljice 
Odsjeka za financije i  proračun gđe. Marije Falconi, u raspravi vijećnica Gđa. Nikolina Duper 
poručuje da joj je žao što služba Hitne pomoći uopće treba tražiti pomoć za kupnju vozila od 
Općine i napominje kako je najjeftinija cijena  vozila oko 200 tisuća eura. Općina je uvijek 
pomagala i smatra da tako treba biti i dalje. Načelnik Općine gosp. Marko Miloslavić odgovara da 
se slaže i da pomoć uopće nije upitna. Općina Župa dubrovačka će u dogovoru sa Općinom Konavle 
i Zračnom lukom Ruđer Bošković uvijek pomagati. Proceduralni dio je takav da se zahtjev mora 
uputiti Općini. Također, gosp. Marko Miloslavić dodatno obrazlaže 2., 3. i 4.. točku dnevnog reda 
(U 14.40 vijećnica gđa. Tina Grbić izlazi iz Vijećnice, i u 14.43 se vraća na svoje mjesto). Načelnik 
Marko Miloslavić nastavlja da smatra da je Općina Župa dubrovačka u dobroj financijskoj situaciji.  

Vijećnik gosp. Boško Curić postavlja pitanje što se planira sa boćarskom dvoranom. Načelnik 
Općine Marko Miloslavić odgovara da se planira potpisati ugovor i uzeti je u dugoročni najam, tako 
da se zadrži njena sportska namjena. Potrebno je izraditi projektnu dokumentaciju, a zatim se ide 
u kompletnu obnovu.  

U nastavku vijećnica gđa. Nikolina Duper postavlja pitanje čija je zemlja od boćarskog terena. 
Načelnik gosp. Marko Miloslavić odgovara da su i objekt i zemljište u vlasništvu boćarskog kluba 
Rijeka.  

Pročelnik gosp. Franko Mekišić navodi kako se Općini boćarski klub obratio pismom namjere za 
sve planirane aktivnosti, tako da je inicijativa krenula od strane kluba.  

Vijećnik gosp. Miran Miloslavić dodatno navodi kako je proračun veliki dokument i zahvaljuje gđi. 
Mariji Falconi na velikom poslu koji je obavila. Također ga zanima što je s velikim mostom na rijeci 
Taranti, što je s putem Bruna Bušića i kakvi su planovi s parkiralištem u Srebrenom.  

Načelnik gosp. Marko Miloslavić navodi da zna da most nije adekvatan, preuzeo ga je ŽUC, kad sve 
pripreme, ide se u izgradnju. Što se tiče prelaska mosta može se novom odlukom o prometu 
naplaćivati prolazak teretnih vozila. Za Put Bruna Bušića navodi da se radi elaborat. Na treće 
pitanje gospodina Mirana Miloslavića vezano za parking načelnik Marko Miloslavić odgovara da 
treba tražiti rješenja u cilju povećanja broja parkirnih mjesta. Također će se uvesti povlaštene 
karte za stanovnike. Još se ne zna točno vrijeme kada će sve biti realizirano, za sada će biti lokacija 
u Srebrenom, zatim se ide dalje.  

Predsjednik Općinskog vijeća, gosp. Mario Grbić zatvara raspravu za točku dnevnog reda broj 4; 
stavlja točku na glasovanje i utvrđuje je točka prihvaćena sa 7 glasova „ZA“ i 6 glasova “PROTIV“. 

A5.  

Po uvodnoj riječi Predsjednika Općinskog vijeća, gosp. Maria Grbića i obrazloženja Voditeljice 
Odsjeka za financije i proračun gđe. Marije Falconi, gosp. Mario Grbić otvara i zatvara raspravu za 
točku dnevnog reda broj 5; stavlja točku na glasovanje i utvrđuje da je točka prihvaćena sa 7 
GLASOVA „ZA“ i 6 „SUZDRŽANIH“. 

Ad.6. 

Po uvodnoj riječi Predsjednika Općinskog vijeća, gosp. Maria Grbića i obrazloženja voditeljice 
Odsjeka za komunalno gospodarstvo gđe. Petre Pavlović, gosp. Mario Grbić otvara i zatvara 
raspravu za točku dnevnog reda broj 6; stavlja točku na glasovanje i utvrđuje da je Općinsko vijeće 
jednoglasno prihvatilo Prijedlog I. Izmjene i dopune Programa održavanje komunalne 
infrastrukture za 2026 g. 

Ad.7. 

Po uvodnoj riječi Predsjednika Općinskog vijeća, gosp. Maria Grbića i obrazloženja voditeljice 
Odsjeka za komunalno gospodarstvo gđe. Petre Pavlović, gosp. Mario Grbić otvara i zatvara 
raspravu za točku dnevnog reda broj 7; stavlja točku na glasovanje i utvrđuje da je Općinsko vijeće 
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jednoglasno prihvatilo Prijedlog I. Izmjene i dopune Programa  građenja komunalne 
infrakstrukture za 2026 g. 

Ad.8. 

Po uvodnoj riječi Predsjednika Općinskog vijeća, gosp. Maria Grbića i obrazloženja voditeljice 
Odsjeka za komunalno gospodarstvo gđe. Petre Pavlović, gosp. Mario Grbić otvara i zatvara 
raspravu za točku dnevnog reda broj 8; stavlja točku na glasovanje i utvrđuje da je Općinsko vijeće 
jednoglasno prihvatilo Prijedlog I. Izmjene i dopune Programa  obavljanja drugih djelatnosti koje 
se smatraju komunalnim djelatnostima za 2026 g. 

Ad.9. 

Po uvodnoj riječi Predsjednika Općinskog vijeća, gosp. Maria Grbića i obrazloženja voditeljice 
Odsjeka za financije i proračun gđe Marije Falconi, u raspravi vijećnik gosp. Miran Miloslavić 
navodi da se slažu sa kupnjom nekretnina  na k.č.br. 780/3 i 781/5, u.k. ul.696, sve k.o. Brašine i 
opreme, ali se ne slažu sa namjenom. 

Predsjednik Općinskog vijeća gosp. Mario Grbić zatvara raspravu za točku dnevnog reda broj 9; 
stavlja točku na glasovanje i utvrđuje da je točka prihvaćena sa 7 GLASOVA „ZA“ i 6 
„SUZDRŽANIH“. 

Ad.10. 

Po uvodnoj riječi Predsjednika Općinskog vijeća, gosp. Maria Grbića i obrazloženja Voditeljice 
Odsjeka općih i pravnih poslova gđe. Marice Misir Dragojević gosp. Mario Grbić otvara i zatvara 
raspravu za točku dnevnog reda broj 10; stavlja točku na glasovanje i utvrđuje da je Općinsko 
vijeće jednoglasno prihvatilo Prijedlog odluke o  zakupu i kupoprodaji poslovnog prostora. 

Ad.11. 

Po uvodnoj riječi Predsjednika Općinskog vijeća, gosp. Maria Grbića i obrazloženja Voditelja za 
gospodarenje nekretninama gosp. Borisa Pleštine, gosp. Mario Grbić otvara i zatvara raspravu za 
točku dnevnog reda broj 11; stavlja točku na glasovanje i utvrđuje da je Općinsko vijeće 
jednoglasno prihvatilo Prijedlog odluke o donošenju Procjene ugroženosti od požara i 
tehnoloških eksplozija i Plana zaštite od požara Općine Župa dubrovačka. (U 15.20 načelnik gosp. 
Marko Miloslavi napušta Vijećnicu i vraća se  u 15.25). 

Ad.12. 

Po uvodnoj riječi Predsjednika Općinskog vijeća, gosp. Maria Grbića i obrazloženja Voditelja za 
gospodarenje nekretninama gosp. Borisa Pleštine, gosp. Mario Grbić otvara i zatvara raspravu za 
točku dnevnog reda broj 12; stavlja točku na glasovanje i utvrđuje da je Općinsko vijeće 
jednoglasno prihvatilo Prijedlog odluke o odabiru najpovoljnijih ponuditelja za davanje dozvola 
na pomorskom dobru na području Općine Župa dubrovačka  za razdoblje 2026. – 2027.g. 

Ad.13. 

Predsjednik  Općinskog vijeća, gosp. Maria Grbić utvrđuje da nema vijećničkih pitanja postavljenih 
pisanim putem.  

Vijećnici su postavljali usmena pitanja za Načelnika, kako slijedi: 

Vijećnik gosp. Vide Vlahić je postavio usmeno pitanje načelniku gosp. Marku Miloslaviću što se 
planira sa dječjim igralištem pokraj Općine Župa dubrovačka, koje ima jako lošu  i opasnu podlogu.  
Načelnik gosp. Marko Miloslavić odgovara da se slaže, ali da još nisu riješeni imovinsko pravni 
odnosi. Za sada nema konkretnih rješenja, još uvijek se radi na tome. Općina je u kontaktu sa više 
institucija i traži se rješenje. Za sada sama Općina ne može na to utjecati. Bitno je da su igrala u 
dobrom stanju. U nastavku Vide Vlahić dodaje kako smatra da dječji vrtić zaslužuje adekvatan 
park, dok pročelnik gosp. Franko Mekišić naglašava da su sva dječja igrališta u Župi sigurna i 
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obilaze se svako 15 dana. Načelnik gosp. Marko Miloslavić navodi da treba misliti i o djeci s 
posebnim potrebama i da se radi na tome.  

Vijećnica gđa. Nikolina Duper podsjeća da ih nitko nije zvao za brzu cestu, dok načelnik gosp. 
Marko Miloslavić odgovara da će idući tjedan biti predložen sastanak.  

Predsjednik Općinskog vijeća gosp. Mario Grbić postavlja pitanje vijećnicima koji im termin 
više odgovara za nadolazeće sjednice Vijeća, u 14 h ili 18 h. Vijećnici su različitog mišljenja, tako 
da će se za sada nastaviti s različitim terminima pa će se svi nastojati uskladiti.  

 

Tonski zapis je dio ovog Zapisnika. 

Sjednica je završena u 15.30 h. 

 
KLASA: 024-04/25-01/1 

URBROJ: 2117-8-03-01/02-26-19 

 

   Zapisnik sastavila:                      Predsjednik Općinskog vijeća: 

       Sanja Vuković                                                  Mario Grbić 


